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DECLARATION D’IMPARTIALITE ET DE CONFIDENTIALITE
N° du Marché: 
NOM DE LA MISSION: 
Je déclare par la présente que, sous peine de sanctions, je m’engage à respecter ce qui suit:

· J’accepte de participer à l’évaluation des offres sus-référencées. Je confirme avoir pris les mesures appropriées pour prendre connaissance des informations y relatives disponibles à ce jour. Je m’engage à assumer avec honnêteté et impartialité mes responsabilités au sein du comité d’évaluation. 
· Je déclare n’avoir aucune relation avec l’un quelconque des soumissionnaires de ce marché. A ma connaissance, ni moi, mon épouse, mon enfant à charge, mon partenaire, ni toute personne ou organisation que je sers en tant qu’agent, directeur, mandataire, partenaire, ou employé, éventuel employé ou toute organisation avec laquelle je suis en négociation ou j’ai un arrangement en vue d’un éventuel emploi, n’a un intérêt financier ou de tout autre nature qui pourrait influencer ma décision par rapport à ce marché.  
· A ma connaissance, mon épouse, mon enfant à charge, mon partenaire, ou toute organisation que je sers (ou que j’ai servi au cours des douze (12) derniers mois à compter de la date de la présente déclaration) en qualité d’agent, de directeur, de mandataire, de partenaire, ou d’employé, d’éventuel employé ou toute personne ou organisation avec laquelle je suis en négociation ou j’ai un arrangement en vue d’un éventuel emploi, ne sont pas parties au présent contrat et ne représentent aucune partie qui en a un intérêt.  
· Je m’engage à faire connaître tout intérêt financier ou de tout autre nature, tel que ci-dessus énoncé, qui pourrait être affecté par toute action que je pourrais entreprendre dans le cadre du présent contrat et à divulguer tout intérêt financier ou de  tout autre nature que moi ou toute personne indiquée ci-dessus a, dans toute organisation  en compétition pour l’attribution du présent marché.
· Je m’engage à conserver de manière sûre et confidentielle les informations ou documents («informations confidentielles») qui me seront communiqués ou dont je prendrai connaissance ou que je produirai dans le cadre de l’évaluation ou en rapport avec celle-ci, et je m’engage à ne les exploiter qu’aux seules fins de cette évaluation et à ne les communiquer à aucune tierce partie. En outre, je m’engage à ne pas conserver de copies d’informations écrites ou prototypes qui me seront fournis ou que je produirai. 
Les informations confidentielles ne sont communiquées aux membres du comité d’évaluation que si ceux-ci s’engagent à respecter les termes de la présente déclaration. 
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